

摘金夺银 没有悬念



全红婵(右)和陈芋汐展示奖牌

北京时间8月6日,在巴黎奥运会跳水女子10米台决赛中,中国选手全红婵夺得金牌,陈芋汐摘银。这枚金牌是中国代表团在本届奥运会获得的第22枚金牌,也是中国跳水队在本届奥运会获得的第5金。

在此前已经结束的女子双人10米台决赛中,陈芋汐/全红婵搭档出场,以绝对优势夺得金牌,延续了在该项目上的统治。

进入单人项目,女子10米台被认为是最没有悬念的比赛,唯一的悬念就是究竟哪位中国选手能站上最高领奖台。

在上一届东京奥运会上,陈芋汐搭档张家齐夺得女双10米台冠军,全红婵则一鸣惊人夺得单人10米台金牌。进

入巴黎奥运周期,两人联手在单、双人项目中实现了在国际赛场的统治。尤其是在单人项目的对抗中,两人屡屡上演“神仙打架”的精彩对决,屡屡与第三名拉开“断层式”的领先优势。

来到巴黎奥运会赛场,都具备高水平能力的两人谁能胜出,很大程度上取决于临场的发挥和对紧张心态的克服情况。最终两人再次为观众贡献了一场精彩的表演,全红婵夺得金牌,成功实现了奥运会女子单人10米台的卫冕。

赛后,全红婵与教练陈若琳拥抱,激动落泪。值得注意的是,上一个在这个项目实现奥运会卫冕的正是陈若琳。③9

(据央视网)

惜败土耳其队

中国女排止步八强

据新华社巴黎8月6日电(记者 卢星吉 王镜宇)中国女排6日在巴黎奥运会女排四分之一决赛中2比3不敌土耳其队,无缘半决赛,五局比分分别为25比23、21比25、24比26、25比21、12比15。

本场比赛土耳其队主要依靠其接应瓦尔加斯冲击中国队的防线,同时多点捕捉战机,最终瓦尔加斯得到了惊人的42分。中国队有四人得分上双,其中李盈莹拿下25分。

“对方有世界顶级的接应(瓦尔加斯),我们之前也当过队友,知道她的实力很强,其实面对这种水平的选手,我们很难说抑制她一整场,今天我们有阶段性的成功,但最后她们还是依靠重点进攻人获得了胜利。”李盈莹在赛后表示。

中国队主教练蔡斌赛后说:“我觉得整个队伍从(奥运)比赛开始到现在,每一个球都在拼。包括今天前面不是特别有利,我们略微偏紧一点的情况下,后面还是能够放开跟对方去打。但瓦尔加斯的进攻的确挺强,我们没有完全抑制住她,所以我觉得有点可惜。”③9



李盈莹在比赛中

巴黎奥运会金牌赛程



2024.8.7 星期三
共产生16枚金牌

- 01:55 摔跤 男子古典式60公斤级决赛
- 01:55 田径 女子链球决赛
- 02:10 场地自行车 男子团体争先赛金牌赛
- 02:15 田径 男子跳远决赛
- 02:30 摔跤 男子古典式130公斤级决赛
- 02:50 田径 男子1500米决赛
- 03:10 田径 女子3000米障碍赛决赛
- 03:15 摔跤 女子自由式68公斤级决赛
- 03:40 田径 女子200米决赛
- 05:06 拳击 女子60公斤级决赛
- 13:30 田径 马拉松竞走混合接力
- 18:54 运动攀岩 女子速度赛决赛
- 20:43 帆船帆板 男女混合帆船诺卡拉17级奖牌赛
- 21:00 举重 男子61公斤级
- 21:43 帆船帆板 男女混合帆船470级奖牌赛
- 23:30 滑板 男子公园赛决赛

帆船帆板项目赛程的日期/比赛时间可能随时更改,具体情况需视天气情况而定。

(赛程均为北京时间,具体比赛时间以实际为准)

据新华网

冯彬获女子铁饼银牌

北京时间8月6日,奥运会田径女子铁饼决赛中,中国选手冯彬以67.51米的成绩获得银牌,创下个人三次征战奥运的最佳战绩。

为了决赛,今年30岁的冯彬精心“打扮”了一下,左耳耳环是朵向日葵,右耳耳环是柿子形状,她解释是取“一举夺魁”“事事如意”之意。比赛中,冯彬发挥很稳定,最终获得银牌,美国选手奥尔曼以69.50米的绝对实力获得金牌。

冯彬自我评价比赛发挥中规中矩,拿到职业生涯首枚奥运奖牌非常开心。“我给自己打80分,丢的20分主要是节奏和兴奋点没调整好。”冯彬透露,经过东京奥运会的失利后,她特地带了枕头到巴黎,避免再次因为落枕影响比赛。她还表示未来突破70米的目标不会变。③9

据《北京晚报》